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DERI TE 
KËSHILLI MËSIMOR-SHKENCOR 

FAKULTETI I SHKENCAVE TË ZBATUARA 
 
 
 

REFERAT I KOMISIONIT RECENZUES 
 

PËR ZGJEDHJEN E MËSIMDHËNËSIT NË TË GJITHA THIRRJET MËSIMORE-
SHKENCORE PËR LËNDËT: HISTORIA E ARKITEKTURËS 1,  HISTORIA E 
ARKITEKTURËS 2, HISTORIA E ARKITEKTURËS 3, NË FAKULTETIN E 
SHKENCAVE TË ZBATUARA TË UNIVERSITETIT TË TETOVËS 

 
Në bazë të konkursit nga Universiteti i Tetovës për zgjedhjen-rizgjedhjen e 

mësimdhënesve në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore, të shpallur më 29.05.2020 në shtypin 
ditor “Koha” dhe “Nova Makedonija” si  dhe në web-faqen zyrtare të Universitetit të Tetovës, 
Këshilli  Mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave të Zbatuara, në mbledhjen e mbajtur më 
datë 08.06.2020, solli Vendimin nr. 17-258/4, datë 09.06.2020, për formimin e Komisionit 
recensues në përbërje: 

1. Prof. Dr. Andrea Maliqari, kryetar, Profesor ordinar, Fakulteti i Arkitekturës, 
Universiteti Politeknik i Tiranës, Tiranë, Rektor i Universitetit të Tiranës, 

2. Prof. Dr. Violeta Nushi, anëtare, Profesor ordinar, Fakulteti i Arkitekturës, 
Universiteti i Prishtinës “HASAN PRISHTINA”, Prishtinë, Prodekane, 

3. Prof. Dr. Florian Nepravishta, anëtar, Profesor ordinar, Fakulteti i Arkitekturës, 
Universiteti Politeknik i Tiranës, Tiranë, Dekan, 

Komisioni recensues, në përbërje si më sipër, pas shqyrtimit të dokumentacionit të dorëzuar, 
titujve të nderuar u paraqet këtë:  
 

R A P O R T   
 

Në Konkursin e shpallur në shtypin ditor “Koha” dhe “Nova Makedonija” si dhe në web-faqen 
zyrtare të Universitetit të Tetovës është paraqitur vetëm 1 (një) kandidat, Dr. sc. Kujtim Elezi, 
Profesor inordinar në Fakultetin e Shkencave të Zbatuara të Universitetit të Tetovës. 
Bashkangjitur me Fletë-aplikimin, ka dorëzuar të gjithë dokumentet e nevojshme sipas Konkursit 
të shpallur. 

 
I.1.  Shënime biografike  

Emri dhe mbiemri Kujtim Elezi 
Datëlindja  07.05.1972 
Vendlindja Vinipeg, Kanada 
Adresa e banimit rr. “Goce Dellçev”, 102, 6250 Kërçovë 
Nënshtetësia RMV 
Telefoni 070 897 225 
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E-maili kujtim.elezi@unite.edu.mk 
Thirrja shkencore Doktor i Shkencave Teknike 
Thirrja aktuale  mësimore-shkencore Profesor inordinar 
Viti kur është fituar thirrja (titulli) 29.12.2014 
Universiteti/Fakulteti/Programi studimor ku 
është fituar thirrja mësimore-shkencore 

Universiteti i Tetovës, Fakulteti i Shkencave të 
Zbatuara, Arkitekturë 

Lëndët ku konkurron 
- Historia e arkitekturës 1 
- Historia e arkitekturës 2 
- Historia e arkitekturës 3 

 
I.2.  Arsimimi dhe kualifikimi 

I.2.1. Arsimi i mesëm 
Shkolla e mesme  Gjimnaz i përgjithshëm, Xhevdet Doda”, 

Prishtinë, Kosovë 
Drejtimi Matematiko-natyror 
Viti 1991 
Suksesi Shkëlqyeshëm 
I.2.2. Studimet themelore 
Universiteti Universiteti i Prishtinës 
Fakulteti Fakulteti i ndërtimtarisë dhe arkitekturës 
Titulli i fituar Inxhinier  i diplomuar i arkitekturës 
Viti i përfundimit të studimeve 1998 
Nota mesatare 8.67 
Nota e punimit të  diplomës 10.00 
I.2.3. Doktoratura 
Universiteti Universiteti Teknik i Vjenës, Austri 
Fakulteti Fakulteti për planifikim hapsinor dhe 

arkitekturë 
Titulli i fituar Doktor i shkencave teknike, Dr.sc. 
Viti i përfundimit të studimeve 2005 
Nota mesatare 1.5 

 

 
 
I.3. Përvoja profesionale 

Viti 1997-2005 

Emri dhe adresa e institucionit-punëdhënësit  TDPTU „Shaban komerc“, zyrë projektuese, 
ing.dipl.ndërt. Atip Alimi, Kërçovë. 

Detyrat e punës Projektues kryesor 
Viti 2005-2007 

Emri dhe adresa e institucionit-punëdhënësit  
TDPTU „PRO-ARCH“, zyrë projektuese, 
drejtor dhe projektues kryesor, Kërçovë. 

Detyrat e punës Drejtor dhe projektues kryesor 
Viti 2007- 
Emri dhe adresa e institucionit-punëdhënësit  Universiteti i Tetovës, Tetovë 
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Detyrat e punës Ligjërues 
 
 

I.4. Përvoja pedagogjike 
Viti shkollor 2007/2008→Vazhdon  
Emri i Institucionit Universiteti  i  Tetovës- Fakulteti i Shkencave të Zbatuara 

Thirrja mësimore-shkencore 

Docent-Vendimi nr.04-2115/1, datë 24.04.2008 i Senatit të 
Universitetit të Tetovës, në bazë të Raportit të Komisionit 
recensues, të publikuar në Buletinin e Universitetit të Tetovës, 
nr.:IX/1, datë 18.03.2008 

Programi studimor Arkitketurë  

Lëndët 
- Historia, arti dhe kultura në arkitekturë 1 
- Historia, arti dhe kultura në arkitekturë 2 
- Historia, arti dhe kultura në arkitekturë 3 

Viti shkollor 2014/2015 
Emri i Institucionit Universiteti i  Tetovës- Fakulteti i Shkencave të Zbatuara 

Thirrja mësimore-shkencore 

Profesor inordinar-Vendimi nr.04-7966/1, datë 29.12.2014 i 
Senatit të Universitetit të Tetovës, në bazë të Raportit të 
Komisionit recensues, të publikuar në Buletinin e Universitetit 
të Tetovës, nr.:78, datë 09.12.2014 

Programi studimor Arkitekturë 

Lëndët 
- Historia e arkitekturës 1 
- Historia e arkitekturës 2 
- Historia e arkitekturës 3 

 
 

II. VEPRIMTARIA PAS ZGJEDHJES NË THIRRJEN MËSIMORE-
SHKENCORE PROFESOR INORDINAR 

 
II.1. Veprimtaria arsimore- mësimore 

Kandidati, Prof. inordinar Kujtim Elezi, pas zgjedhjes në këtë thirrje mësimore- shkencore, 
veprimtarinë e tij arsimore- mësimore e ka zhvilluar në mbajtjen e ligjëratave, ushtrimeve dhe 
konsultimeve në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve, në Programin studimor: Arkitekturë, në 
këto lëndë mësimore:  
II.1.1. Programi studimor: Arkitekturë: 
II.1.1.1. Cikli i parë i studimeve: Historia e arkitekturës 1, Historia e arkitekturës 2, Historia e 
arkitekturës 3, Historia e artit, Teoria e arkitekturës, Metodologjia e hulumtimit shkencor, 
Arkitektura tradicionale, Ekskurzioni professional, Praktika (8 javore).  
II.1.1.2. Cikli i dytë i studimeve: Arkitektura tradicionale, Teoritë në projektim, Kapituj të 
zgjedhur të banimit kolektiv, Ekskurzion profesional. 
II.1.2. Vlen të theksohet se gjatë kësaj periudhe kohore, në ciklin e parë të studimeve, ka qenë 
bartës edhe i lëndëve: Projektimi urbanistik 1A dhe 1B, Projektimi urbanistik 2A dhe 2B, 
Metodat e dizajnimit, Projektimi i hapësirave publike, Pejsazhi urban.  
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II.1.3. Përveç aktivitetit për mbajtjen e ligjëratave, ushtrimeve dhe konsultimeve, në këtë 
periudhë kohore, ka qenë  udhëheqës (mentor) i 54 punimeve të diplomës në nivelin Bachelor, si 
dhe 3 herë mentor i punimit të diplomës në nivelin Master, ndërsa 38 herë ka qenë anëtar 
komisioni për vlerësim dhe mbrojtje të punimeve të diplomës në nivelin Bachelor, kurse 5 herë 
për nivelin Master, për programin studimor Arkitekturë. 
II.1.4. Kandidati, Prof. inordinar Kujtim Elezi, në evaluimin e realizuar në vitin shkollor 
2017/2018, është vlerësuar pozitivisht nga anketa anonime e studentëve të Fakultetit të 
Shkencave të Zbatuara, të Universitetit të Tetovës. 
Plotësim: Veprimtaria e detajuar mësimore-arsimore, prezantohet në Shtojcën i të  këtij Raporti. 

 
 
II.2. Veprimtaria shkencore- hulumtuese 

Kandidati, Prof. inordinar Kujtim Elezi, pas zgjedhjes në këtë thirrje mësimore-shkencore,  
veprimtarinë shkencore-hulumtuese e ka zhvilluar në: 
II.2.1. Pjesëmarrës në 2 projekte shkencore kombëtare, 
II.2.2. Publikimin e punimeve shkencore me rezultate origjinale shkencore, në Revista 
shkencore-profesionale referente me Këshill redaktues ndërkombëtar, 5 (pesë) punime. 
II.2.3. Publikimin e punimeve shkencore me rezultate origjinale shkencore, në Revista  
shkencore-profesionale, 6 (gjashtë). 
II.2.4. Pjesëmarrjen në takime shkencore- profesionale me referat- Prezantime orale, 10 (dhjetë). 
II.2.5.Abstrakte të publikuar në Përmbledhje të konferencave ndërkombëtare, 11 (njëmbëdhjetë). 
Plotësim: Veprimtaria e detajuar shkencore-hulumtuese, prezantohet në Shtojcën II të këtij 
Raporti. 
 
 
 
 

II.3. Veprimtaria profesionale- aplikative 
Kandidati, Prof. inordinar Kujtim Elezi, pas zgjedhjes në këtë thirrje mësimore- shkencore,  
veprimtarinë profesionale- aplikative e ka zhvilluar si vijon: 
II.3.1. Pjesëmarrje në hartimin e Elaborateve për akreditimin, përkatësisht riakreditimin e 
Programeve studimore: Arkitekturë- cikli i parë dhe i dytë, 
II.3.2. Dhënie të mendimit profesional për institucione të ndryshme,. 
II.3.3. Disa punime të botuara të kandidatit, Prof.inordinar Kujtim Elezi,  5 (pesë) herë citohen 
në punime shkencore të botuara në Revista  shkencore  ndërkombëtare dhe në punime 
magjistrature dhe doktorature. 
II.3.4. Pjesëmarrës në aktivitetet: Ditët e hapura të Universitetit të Tetovës, FSHZ, Programi 
studimor Arkitekturë, 
II.3.5. Ekspozita, ligjerata, ekskurzione profesionale, konkurse ndërkombëtare, projekte 
profesionale, 
Plotësim: Veprimtaria e detajuar  profesionale-aplikative,  prezantohet në Shtojcën III të këtij 
Raporti. 
 
 

II.4. Veprimtaria me interes më të gjërë 
  Në bazë të dokumentacionit të prezantuar, kandidati Prof. inordinar Kujtim Elezi, pas 
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zgjedhjes në këtë thirrje thirrje mësimore- shkencore, realizon edhe një veprimtari me interes më 
të gjërë si vijon: 
II.4.1. Evaluim i brendshëm i Fakultetit të Skkencave të Zbatuara, Universiteti i Tetovës- 
Tetovë, 2017, 
II.4.2. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së parë ndërkombëtare të FSHZ, Tetovë, 2015. 
II.4.3. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së dytë ndërkombëtare të FSHZ, Tetovë, 2016. 
II.4.4. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së tretë ndërkombëtare të FSHZ, Tetovë, 2017. 
II.4.5. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së katërt ndërkombëtare të FSHZ, Tetovë, 2018. 
II.4.6. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së pestë ndërkombëtare të FSHZ, Tetovë, 2019. 
II.4.7. Anëtar i Këshilli Mësimor-Shkencor pranë FSHZ-së, 
II.4.8. Anëtar i disa Komisioneve në nivel të FSHZ, përkatësisht UT. 
II.4.9. Anëtar i disa Shoqatave profesionale kombëtare dhe ndërkombëtare. 
II.4.10. Pjesëmarrje në shkollë verore. 
Plotësim: Veprimtaria e detajuar me interes më të gjerë, prezantohet në Shtojcën IV të këtij 
Raporti. 

 
 
III. PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI 

Në bazë të shqyrtimit të dokumentacionit të dorëzuar dhe në bazë të njohjes personale të kandidatit, 
konkludohet qartë se Prof. inordinar Kujtim Elezi, në një periudhë kohore prej afro 13 vitesh 
pandërprerë ka ushtruar me kompetencë veprimtarinë e mësimdhënies dhe veprimtarinë  shkencore-
hulumtuese  dhe vlen të theksohet në mënyrë të veçantë se këto veprimtari i ka shfaqur akoma me 
dendur dhe pandërprerë edhe pas zgjedhjes në thirrjen mësimore-shkencore, Prof. inordinar në 
Fakultetin e Shkencave të Zbatuara në Universitetin e Tetovës, në vitin 2014. Paraqitja në 
Konkursin e shpallur për t,u avancuar në thirrje më të lartë mësimore-shkencore në lëndët për të 
cilat konkuron, tregon qartë përkushtimin  dhe angazhimin e mëtejmë të tij në veprimtarinë  e 
mësimdhënies, në  zhvillimin e veprimtarisë shkencore-hulumtuese, profesionale  dhe pedagogjike 
në këtë fushë shkencore. 
Bazuar në nenin 14 të Rregullores për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrje mësimore-
shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, 
përkatësisht në nenin 125 të Ligjit për Arsimin e Lartë të R.M.V-së, kandidati Prof. inordinar 
Kujtim Elezi: 

1. Ka gradën e doktorit të shkencave teknike, 
2. Ka publikuar numrin e nevojshëm të punimeve me rezultate origjinale shkencore në Revista 

shkencore-profesionale referente me këshill redaktues ndërkombëtar, përkatësisht në 
Publikime shkencore ndërkombëtare, disa prej të cilëve citohen në Revista shkencore 
ndërkombëtare, 

3. Ka shfaqur aftësi  për zbatimin  e veprimtarisë arsimore-mësimore, veprimtarisë shkencore-
hulumtuese, veprimtarisë profesionale-aplikative dhe veprimtarisë me interes më të gjerë 
dhe ka kontribuar në shkollimin dhe aftësimin e kuadrove të reja nga fusha е shkencave  
tekniko-teknologjike, 

4. Është vlerësuar pozitivisht, në evaluimin e zbatuar në vitin shkollor 2017/2018, nga anketa 
anonime e  studentëve të Fakultetit të Shkencave të Zbatuara, të Univerzitetit të Tetovës. 
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SHTOJCA 

PËR RAPORTIN E RECENSIONIT PËR ZGJEDHJE NË THIRRJE MËSIMORE-
SHKENCORE, SHKENCORE DHE SHKENCORE PROFESIONALE 

 

Kandidati: KUJTIM ELEZI 
Institucioni: UNIVERSITETI I TETOVËS, FAKULTETI I SHKENCAVE TË ZBATUARA 
Lëndët:   -    Historia e arkitekturës 1 

- Historia e arkitekturës 2 
- Historia e arkitekturës 3 

 
 

I. VEPRIMTARIA MËSIMORE- ARSIMORE 

Nr.Ren. Emërtimi i aktivitetit Pikët Fondi  
orëve  Javë Gjithsejtë 

I.1. Mbajtja e mësimit në ciklin e Irë të studimeve, Programi studimor: Arkitekturë 
I.1.1. Viti shkollor 2014/2015 (vetëm semestri veror) 
 Historia e arkitekturës 2 0.04 2 15 1.20 

Arkitektura tradicionale 0.04 1 15 0.60 
 Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.04 2 15 1.20 
 Ekskurzioni profesional 0.04 2 15 1.20 
 Praktika 8 javore 0.04 2 15 1.20 
I.1.2. Viti shkollor 2015/2016 (semestri dimëror&veror) 
 Historia e arkitekturës 1 0.04 2 15 1.20 

Historia e arkitekturës 3 0.04 2 15 1.20 
Teoria e arkitekturës 0.04 2 15 1.20 

 Historia e arkitekturës 2 0.04 2 15 1.20 
 Arkitektura tradicionale 0.04 1 15 0.60 
 Historia e artit 0.04 2 15 1.20 
 Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.04 2 15 1.20 
 Ekskurzioni profesional 0.04 2 15 1.20 
 Praktika 8 javore 0.04 2 15 1.20 
I.1.3. Viti shkollor 2016/2017 (semestri dimëror&veror) 
 Historia e arkitekturës 1 0.04 2 15 1.20 

Historia e arkitekturës 3 0.04 2 15 1.20 
Teoria e arkitekturës 0.04 2 15 1.20 
Historia e arkitekturës 2 0.04 2 15 1.20 

 Arkitektura tradicionale 0.04 1 15 0.6 
 Historia e artit 0.04 2 15 1.20 
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 Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.04 2 15 1.20 
 Ekskurzioni profesional 0.04 2 15 1.20 
 Praktika 8 javore 0.04 2 15 1.20 
I.1.4. Viti shkollor 2017/2018 (semestri dimëror&veror) 
 Historia e arkitekturës 1 0.04 2 15 1.20 

Historia e arkitekturës 3 0.04 2 15 1.20 
Teoria e arkitekturës 0.04 2 15 1.20 

 Historia e arkitekturës 2 0.04 2 15 1.20 
 Arkitektura tradicionale 0.04 1 15 0.60 
 Historia e artit 0.04 2 15 1.20 
 Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.04 2 15 1.20 
 Ekskurzioni profesional 0.04 2 15 1.20 
 Praktika 8 javore 0.04 2 15 1.20 
I.1.5. Viti shkollor 2018/2019 (semestri dimëror&veror)  
 Historia e arkitekturës 1 0.04 2 15 1.20 

Historia e arkitekturës 3 0.04 2 15 1.20 
Teoria e arkitekturës 0.04 2 15 1.20 

 Historia e arkitekturës 2 0.04 2 15 1.20 
 Arkitektura tradicionale 0.04 1 15 0.60 
 Historia e artit 0.04 2 15 1.20 
 Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.04 2 15 1.20 
 Ekskurzioni profesional 0.04 2 15 1.20 
 Praktika 8 javore 0.04 2 15 1.20 
I.1.6. Viti shkollor 2019/2020 (vetëm semestri dimëror)  
 Historia e arkitekturës 1 0.04 2 15 1.20 
 Historia e arkitekturës 3 0.04 2 15 1.20 
 Teoria e arkitekturës 0.04 2 15 1.20 
 Historia e artit 0.04 2 15 1.20 
I.2. Mbajtja e mësimit në ciklin e II të të studimeve,  Programi studimor: Arkitekturë 
I.2.1. Viti shkollor 2014/2015 (vetëm semestri veror) 
 Ekskursion Profesional 0.05 2 15 1.50 

Teoritë e projektimit 0.05 2 15 1.50 
I.2.2. Viti shkollor 2015/2016 
 Ekskursion Profesional 0.05 2 15 1.50 

Teoritëe e projektimit 0.05 2 15 1.50 
 Kapituj të zgjedhur nga lëmia e banimit 0.05 2 15 1.50 
 Arkitetura tradicionale 0.05 2 15 1.50 
I.2.3. Viti shkollor 2016/2017     
 Ekskursion Profesional 0.05 2 15 1.50 
 Teoritë e projektimit 0.05 2 15 1.50 
 Kapituj të zgjedhur nga lëmia e banimit 0.05 2 15 1.50 
 Arkitetura tradicionale 0.05 2 15 1.50 
I.2.4. Viti shkollor 2018/2019     
 Ekskursion Profesional 0.05 2 15 1.50 
 Teoritë e projektimit 0.05 2 15 1.50 
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 Kapituj të zgjedhur nga lëmia e banimit 0.05 2 15 1.50 
 Arkitetura tradicionale 0.05 2 15 1.50 
I.2.5. Viti shkollor 2019/2020 (semestri dimëror)     
 Teoritë e projektimit 0.05 2 15 1.50 
 Kapituj të zgjedhur nga lëmia e banimit 0.05 2 15 1.50 
 Arkitetura tradicionale 0.05 2 15 1.50 
I.3. Mbajtja e ushtrimeve, cikli i Irë i studimeve, Programi studimor: Arkitekturë 

I.3.1. Viti shkollor 2014/2015 (vetëm semestri veror) 
 Arkitektura tradicionale 0.03 1 15 0.45 

Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.03 1 15 0.45 
I.3.2. Viti shkollor 2015/2016 
 Arkitektura tradicionale 0.03 1 15 0.45 

Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.03 1 15 0.45 
I.3.3. Viti shkollor 2016/2017 
 Arkitektura tradicionale 0.03 1 15 0.45 
 Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.03 1 15 0.45 
I.3.4. Viti shkollor 2017/2018 
 Arkitektura tradicionale 0.03 1 15 0.45 
 Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.03 1 15 0.45 
I.3.5. Viti shkollor 2018/2019 
 Arkitektura tradicionale 0.03 1 15 0.45 

Metodologjia e hulumtimit shkencor 0.03 1 15 0.45 
I.4. Mbajtja e ushtrimeve, cikli i IItë i studimeve, Programi studimor: Arkitekturë 

I.4.1. Viti shkollor 2014/2015 (vetëm semestri veror) 
 Teoritë e projektimit 0.03 1 15 0.45 
I.4.2. Viti shkollor 2015/2016     
 Teoritë e projektimit 0.03 1 15 0.45 
 Kapituj të zgjedhur nga lëmia e banimit 0.03 1 15 0.45 
 Arkitektura tradicionale 0.03 1 15 0.45 
I.4.3. Viti shkollor 2016/2017     
 Teoritë e projektimit 0.03 1 15 0.45 
 Kapituj të zgjedhur nga lëmia e banimit 0.03 1 15 0.45 
 Arkitektura tradicionale 0.03 1 15 0.45 
I.4.4. Viti shkollor 2018/2019     
 Teoritë e projektimit 0.03 1 15 0.45 
 Kapituj të zgjedhur nga lëmia e banimit 0.03 1 15 0.45 
 Arkitektura tradicionale 0.03 1 15 0.45 
I.4.5. Viti shkollor 2019/2020     
 Teoritë e projektimit 0.03 1 15 0.45 
 Kapituj të zgjedhur nga lëmia e banimit 0.03 1 15 0.45 
 Arkitektura tradicionale 0.03 1 15 0.45 
I.5. Konsultime me studentët,  Programi studimor:  Arkitekturë 

I.5.1. Viti shkollor 2014/2015 
 Semestri veror 0.002 85 studentë 0.17 
I.5.2. Viti shkollor 2015/2016 
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 Semestri dimëror 0.002 75 studentë 0.15 
Semestri veror 0.002 75 studentë 0.15 

I.5.3. Viti shkollor 2016/2017 
 Semestri dimëror 0.002 70 studentë 0.14 

Semestri  veror 0.002 75 studentë 0.15 
I.5.4. Viti shkollor 2017/2018 
 Semestri dimëror 0.002 75 studentë 0.15 

Semestri  veror 0.002 65 studentë 0.13 
I.5.5. Viti shkollor 2018/2019 
 Semestri dimëror 0.002 70 studentë 0.14 

Semestri  veror 0.002 75 studentë 0.15 
I.5.6. Viti shkollor 2019/2020    
 Semestri dimëror 0.002 85 studentë 0.17 
I.6. Përgatitja e lëndës së re mësimore 
 Semestri dimëror-ligjërata 1 1 lëndë 1.00 1.00 
 Semestri veror-ushtrime 1.5 1 lëndë 1.50 1.00 
I.7. Mentor i temës së diplomës, niveli Bachelor 0.2 54 10.8 
I.8. Mentor i temës së diplomës, niveli Master 2.0 3 6.00 
I.9. Anëtar i komisionit për vlerësim dhe mbrojtje të temës të 

diplomës, niveli Bachelor 0.2 38 7.60 

I.10. Anëtar i komisionit për vlerësim dhe mbrojtje të temës të 
diplomës, niveli Master 1 5 5.00 

I.11. Anëtar i komisionit për vlerësim dhe mbrojtje të temës të 
diplomës, niveli i Doktoratures 2 3 6.00 

I.12. Recensues i tekstit universitar: Enis Rafet Jakupi, Konstruksionet 
arkitektonike 2, Tetovë, 2020. 4.00 

I.13. Recensues i punimeve shkencore për konferenca 
ndërkombëtare: ICAS- UT-Tetovë, ICAUD-UNIVERSITETI 
EPOKA, IFAU- UP- Tiranë dhe UBT- Prishtinë (15 punime). 

2 15 30.00 

I.14. Recensues për thirrje në titull Profesor Inordinar (Enis 
Jakupi), Asistent (Nuran Saliu dhe Armir Ferati) si dhe 
recensent për titull Doc.Mr.Art (Burim Ukiçi). 

1 4 4.00 

Shuma e pikëve të realizuara nga veprimtaria mësimore-arsimore      168.25 
 

II. VEPRIMTARIA SHKENCORE- HULUMTUESE 
Nr.Ren. Emërtimi i aktivitetit Pikët Gjithsejtë 
II.1. Pjesëmarrës në projekt shkencor kombëtar (maksimum 3 

projekte) Ekspozita për konferencen ICAS2016 dhe 
“Modernizmi në Tetovë 1945-1995”, 2019 (Ministria e 
Kulturës). 

1.00 2.00 

II.2. Punime shkencor me rezultate origjinale (burimore) shkencore, të botuar (publikuar) në 
revista shkencore-profesionale referente me këshill redaktues ndërkombëtar (6.0 x  
pjesëmarrja e autorit) 

II.2.1. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Sabedin Emini, Ulvije Memedi- (6x0.6)=3.60 3.60 
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Useini, Macedonia and its two architectural Myths, the 
difference and the analogy between them, JOURNAL OF 
APPLIED SCIENCES-STATE UNIVERSITY OF 
TETOVA (JAS-SUT), Vol.1. No. 1/2015, UDC 72/62/69, 
ISSN 1857-9930. 

II.2.2. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvije Memedi- Useini, Toward a 
local Idiom: modern architecture in Macedonia JOURNAL 
OF APPLIED SCIENCES-STATE UNIVERSITY OF 
TETOVA (JAS-SUT), Vol.2. No. 3-4/2016, UDC 72/62/69, 
ISSN 1857-9930. 

(6x0.8)=4.80 4.80 

II.2.3. Anyla Berisha, Kujtim Elezi, Connection between Music and 
Architecture, JOURNAL OF APPLIED SCIENCES-STATE 
UNIVERSITY OF TETOVA (JAS-SUT), Vol.2. No.5-
6/2017, UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930. 

(6x0.9)=5.40 5.40 

II.2.4. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Bonta’s interpratation of an 
architectural myth, JOURNAL OF APPLIED SCIENCES-
STATE UNIVERSITY OF TETOVA (JAS-SUT), Vol.6. No. 
11/2020, UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930. (Proceedings) 

(6x0.8)=4.80 4.80 

II.2.5. Nuran Saliu, Kujtim Elezi, Andrea Maliqari, Egzona Zendeli-
Vejseli, From dimensional to non-dimensional simple states: a 
computational design method for early stages of design, 
JOURNAL OF APPLIED SCIENCES-STATE 
UNIVERSITY OF TETOVA (JAS-SUT), Vol.6. No. 
11/2020, UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930. (Proceedings) 

(6x0.8)=4.80 4.80 

II.3. Pjesëmarrje në takime shkencore- profesionale me referat- Prezantim oral (2.0 x 
pjesëmarrja e autorit) 

II.3.1. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Sabedin Emini, Ulvije Memedi- 
Useini, Macedonia and its two architectural Myths, the 
difference and the analogy between them, First Internatioal 
Conference of Applied Sciences-ICAS2015 » 8-9 May 2015. 
Abstract book 20015, Tetova (MACEDONIA). 

(2.0Xx0.6)=1.20 1.20 

II.3.2. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvije Memedi-Useini, Toward a 
local Idiom: modern architecture in Macedonia, Second 
Iternational Conference of Applied Sciences -ICAS2016, 13-
14 May 2016. Abstract book 2016,  Tetova (MACEDONIA). 

(2.0x0.8)=1.60 1.60 

II.3.3. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, The architecture of Tetova between 
the end of the 19th century and the World War Two, IC-ASP, 
Book of Abstracts, Durres, Shqipëri, 2016. 

(2.0x0.9)=1.80 1.80 

II.3.4. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Kujtim Elezi, From Asclepius to 
Ospedale-The Evolution of space for healing from Antiquity to 
the age of Enlightenment”, IC-ASP, 5th Annual International 
Conference on Business, Technology and Innovation, 

(2.0x0.8)=1.60 1.60 
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Durres, Shqiperi, 2016. 

II.3.5. Anyla Berisha, Kujtim Elezi, Connection between Music and 
Architecture, Iternational Conference of Applied Sciences -
ICAS2017, Abstract book 2017, Tetova (MACEDONIA). 

(2.0x0.9)=1.80 1.80 

II.3.6. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Architectural style transformation 
in Tetova between 1914-1990, 3ICAUD, Epoka University, 
Tirana, 2019. (Proceedings). 

(2.0x0.9)=1.80 1.80 

II.3.7. Kujtim Elezi, Arbër Sadiki, From Local to Global, IC-ASP, 
8th Annual International Conference on Business, 
Technology and Innovation, Prishtina, Kosova, 2019. 
(Proceedings). 

(2.0x0.9)=1.80 1.80 

II.3.8. Kujtim Elezi, Arbër Sadiki, Architectural reflection in Ferizaj: 
from Eclecticism to the new vawe of Modernism, IC-ASP, 8th 
Annual International Conference on Business, Technology 
and Innovation, Prishtina, Kosova, 2019. (Proceedings). 

(2.0x0.9)=1.80 1.80 

II.3.9. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Brutalism: The New Face of a City, 
3rd International Forum on Architecture and Urbanism, 
Book of Abstract, IFAU’19, Tiranë, Shqipëri, 2019. 

(2.0x0.9)=1.80 1.80 

II.3.10. Enis Jakupi, Kujtim Elezi, Erda Besimi, Како до иделани 
решенија за паркинг простор? Пешаците на асфалт, 
автомобилите на тротуар, First Macedonia Road 
Congress, Shkup, 2019. (Proceedings). 

(2.0x0.8)=1.60 1.60 

II.4. Abstrakte të botuar (publikuar) në përmbledhje të konferencave ndërkombëtare (1.0 x 
pjesëmarrja e autorit) 

II.4.1. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Sabedin Emini, Ulvije Memedi- 
Useini, Macedonia and its two architectural Myths, the 
difference and the analogy between them, First Internatioal 
Conference of Applied Sciences-ICAS2015 » 8-9 May 2015. 
Abstract book 2015, Tetova (MACEDONIA). 

(1.0x0.6)=0.60 0.60 

II.4.2. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvije Memedi-Useini, Toward a 
local Idiom: modern architecture in Macedonia, Second 
Iternational Conference of Applied Sciences -ICAS2016, 13-
14 May 2016. Abstract book 2016,  Tetova (MACEDONIA). 

(1.0x0.8)=0.80 0.80 

II.4.3. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, The architecture of Tetova between 
the end of the 19th century and the World War Two, IC-ASP, 
Book of Abstracts, Durres, Shqipëri, 2016. 

(1.0x0.9)=0.90 0.90 

II.4.4. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Kujtim Elezi, From Asclepius to 
Ospedale-The Evolution of space for healing from Antiquity to (1.0x0.8)=0.80 0.80 
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the age of Enlightenment”, IC-ASP, 5th Annual International 
Conference on Business, Technology and Innovation, 
Durres, Shqiperi, 2016. 

II.4.5. Anyla Berisha, Kujtim Elezi, Connection between Music and 
Architecture, Iternational Conference of Applied Sciences -
ICAS2017, Abstract book 2017, Tetova (MACEDONIA). 

(1.0x0.9)=0.90 0.90 

II.4.6. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Architectural style transformation 
in Tetova between 1914-1990, 3ICAUD, Epoka University, 
Tirana, 2019. (Proceedings). 

(1.0x0.9)=0.90 0.90 

II.4.7. Kujtim Elezi, Arbër Sadiki, From Local to Global, IC-ASP, 
8th Annual International Conference on Business, 
Technology and Innovation, Prishtina, Kosova, 2019. 
(Proceedings). 

(1.0x0.9)=0.90 0.90 

II.4.8. Kujtim Elezi, Arbër Sadiki, Architectural reflection in Ferizaj: 
from Eclecticism to the new vawe of Modernism, IC-ASP, 8th 
Annual International Conference on Business, Technology 
and Innovation, Prishtina, Kosova, 2019. (Proceedings). 

(1.0x0.9)=0.90 0.90 

II.4.9. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Brutalism: The New Face of a City, 
3rd International Forum on Architecture and Urbanism, 
Book of Abstract, IFAU’19, Tiranë, Shqipëri, 2019. 

(1.0x0.9)=0.90 0.90 

II.4.10. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Four architectural layouts in the 
city of Krusheva, vetëm abstract për JAS-SUT, Vol.X, No.11-
12/2019 (2020), Tetove, Maqedoni.  

(1.0X0.9)=0.90 0.90 

II.4.11. Enis Jakupi, Kujtim Elezi, Erda Besimi, Како до иделани 
решенија за паркинг простор? Пешаците на асфалт, 
автомобилите на тротуар, First Macedonia Road 
Congress, Shkup, 2019. (Proceedings). 

(1.0x0.9)=0.90 0.80 

II.5. Ligjërata në seminare, simpoziume, shkolla verore dhe workshope me karakter vendor 
dhe ndërkombëtar (1.0 x pjesëmarrja e autorit) 

II.5.1. K. Elezi, Georgi Konstantinovski: how the spirit of Yale came 
to Prishtina, Simpozium organizuar me rastin e hapjes së 
ekspozitës “Modernizmi Kosovar, një abetare e arkitekturës”, 
Vjenë, Universiteti Teknik, 29.03.2017. 

1.00 1.00 

II.5.2. K. Elezi, Organizimi i ciklit të ligjeratave tematike, me titull 
‘FOL MOS HESHT’, organizuar në UT-Tetovë, 12 ligjerues 
eminent, mars- qershor 2016. 

(12X1.00)=12.00 12.00 

II.5.3. K. Elezi, Ligjerata personale tematike në UBT- Prishtinë, 5 të 
tilla, 2016-2019, Prishtinë, Kosovë. (5x1.00)=5.00 5.00 

II.5.4. Summer Academy, UBT- Prishtinë, (2015-2019) me ligjeratë (5x1.00)=5.00 5.00 
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tematike, 5 ligjerata të ndryshme për secilin vit. 
II.5.5. B.Krosa, Q.Vogliqi, K.Elezi, Rwanda Chapel Competition, 

konkurs ndërkombëtar për Rwanda Chapel, 2019, vendi i katërt, 
GOLD Mention, Rukomo, 2019. 

(1x0.8)=0.8 0.80 

Shuma e pikëve të realizuara nga veprimtaria shkencore- hulumtuese 65.70 
 
 
 
III. VEPRIMTARIA PROFESIONALE - APLIKATIVE 
Nr.Ren. Emërtimi i aktivitetit Pikët Gjithsejt 
III.1. Pjesëmarrës në hartimin e elaborateve për programe studimore 
III.1.1. Elaborati për riakreditim të programit studimor: 

Arkitekture, (3+2) cikli i parë i studimeve, 2014-
2019. 

 
1.00 1.00 

III.1.2. Elaborati për riakreditim të programit studimor: 
Arkitekturë, (3+2) cikli i dytë i studimeve, 2014-
2019. 

 
1.00 1.00 

III.1.3. Elaborati për riakreditim të programit studimor: 
Arkitekture, (4+1) cikli i parë i studimeve, 2019-
2024. 

 
1.00 1.00 

III.1.4. Elaborati për riakreditim të programit studimor: 
Arkitekturë, (4+1) cikli i dytë i studimeve, 2019-
2024. 

 
1.00 1.00 

III.2. Aktivitete profesionale prej eksperti: evaluim, revizion profesional, supervizion, 
vlerësimi i kapitalit, sistematizim, metodologji 

III.2.1. Dhënia e Mendimit Profesional, sipas kërkesës së 
drejtoreshës së Muzeut të Mitrovicës, zonjës Nora 
Prekazi, shtator 2016, për vlerësimin e funksionit dhe 
vlerës si trashëgimi arkitektonike për ndërtesën ku 
është i vendosur Muzeu i Mitrovicës. 

2.00 2.00 

III.2.2. Dhënia e Mendimit Profesional, sipas kërkesës së 
Komunës së Prishtinës, 2018, për vlerësimin e 
ndërhyrjes në objektin Mensa e Studentëve në 
Prishtinë, gjatë fazës së renovimit. 

2.00 2.00 

III.2.3 Dhënia e Mendimit Profesional, sipas kërkeses së 
Komunës së Prishtinës, 2018, për vlerësimin e 
projektit për mbindërtim të ndërtesës së Fakultetit 
Filologjik në UP- Prishtinë. 

2.00 2.00 

III.2.4 Dhënia e Mendimit Profesional, sipas kërkesës së 
Universitetit për Biznes dhe Teknologji (UBT), 2017, 
për vlerësimin e ndërtimeve të periudhës së 
Modernizmit në Ferizaj, si trashëgimi arkitektonike  

2.00 2.00 

III.2.5 Dhënia e Mendimit Profesional, sipas kërkesës 
Universitetit për Biznes dhe Teknologji (UBT), 2018, 2.00 2.00 
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për vlerësimin e ndërtimeve të periudhës së 
Modernizmit në Pejë dhe Prizren, si trashëgimi 
arkitektonike që duhet ruajtur. 

III.2.6 Dhënia e Mendimit Profesional, sipas kërkesës së 
Universitetit për Biznes dhe Teknologji (UBT), 2017, 
për vlerësimin e ndërtimeve të periudhës së 
Modernizmit në Kaçanik, si trashëgimi arkitektonike  

2.00 2.00 

III.2.7 Dhënia e Mendimit Profesional, sipas kërkesës së 
Komunës së Kërçovës, 2015-2018, për përpilimin e 
planeve urbanistike në nivel komunal. 

2.00 2.00 

III.2.8 Dhënia e Mendimit Profesional, sipas kërkesës 
Universitetit per Biznes dhe Teknologji (UBT), 2019, 
për disertacionet (nivel pune) të kandidateve Rineta 
Jashari, Arbër Sadiki. 

2.00 2.00 

III.2.9 Dhënia e Mendimit Profesional, sipas kërkesës së 
kandidateve disertantë Nuran Saliu dhe Arbëresha 
Ibrahimi, 2019, për vlerësimin e punës hulumtuese 
doktorale dhe vlerësimin e rezultateve të arritura gjate 
hulumtimit doktoral të kandidateve, në UP- Tiranë 
dhe Universitetin e Lublanës. 

2.00 2.00 

III.3. Citime 
III.3.1. 5 (pesë) herë citohen punimet e botuara të kandidatit 2.0 10 
III.4. Pjesëmarrje në aktivitete promovuese të Fakultetit të shkencave të Zbatuara, 

Programi studimor: Arkitekturë  
III.4.1. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura 

të UT, FSHZ, 2015, Programi studimor: Arkitekturë.  1.0 1.0 

III.4.2. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura 
të UT, FSHZ, 2016, Programi studimor: Arkitekturë.  1.0 1.0 

III.4.3. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura 
të UT, FSHZ, 2017, Programi studimor: Arkitekturë. 1.0 1.0 

III.4.4. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura 
të UT, FSHZ, 2018, Programi studimor: Arkitekturë. 1.0 1.0 

III.4.5. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura 
të UT, FSHZ, 2019, Programi studimor: Arkitekturë. 1.0 1.0 

III.5. Veprimtaria profesionale artistike dhe aplikative 
III.5.1. I.Gjinolli&L.Kabashi, Modernizmi Kosovar, një 

abetare e arkitekturës, Georgi Konstantinovski dhe 
aktiviteti i tij në Kosovë, hulumtim të katalogut dhe 
ekspozitës me të njëjtin titull, Prishtinë, GAK, 2015. 

2.00 2.00 

III.5.2. K.Elezi&A.Sadiki, Modernizmi në Ferizaj 1960-
1990, hulumtime të ndërtesave të modernizmit në 
Ferizaj,  Ekspozitë, Ferizaj, 12-18.01.2017. 

2.00 2.00 

III.5.3. K.Elezi&A.Sadiki, Modernizmi në Kaçanik 1950-
1990, hulumtime të ndërtesave të modernizmit në 
Kaçanik,  Ekspozitë, mbahet 2020. 

2.00 2.00 

III.5.4. K.Elezi, Modernizmi në Tetovë 1945-1995, 2.00 2.00 
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hulumtime të ndërtesave të modernizmit në Tetovë,  
Ekspozitë e pregaditur gjatë vitit 2019, mbahet 2020. 

III.5.5. FACING THE RIVER, workshop internacional për 
qytetin me lum, Mitrovicë, Kosovë, 29.08-
03.09.2016. Organizuar nga URBANIAK, 
pjesëmarrës: K.Elezi&A.Ferati (UT-Tetovë), UP-
Prishtinë, UBT-Prishtinë, POLIS- Tiranë. 

2.00 2.00 

III.5.6. K.Elezi, ekspozitë me fotografi të ndërtimeve ne 
qytet, me titull “Tetova ashtu siç nuk e njohim”, 
me rastin e ICAS2015, Tetovë, 2015. 

2.00 2.00 

III.5.7. K.Elezi&E.Jakupi, ekspozitë me titull “Arkitektura 
e Rekës së Epërme”, Tetovë, katalog, 2018. 2.00 2.00 

III.5.8. EKSKURZION PROFESIONAL, me karakter 
ndërkombëtar, TU- Vjenë, UBT-Prishtrinë dhe 
USHT-Tetovë,Shqipëri-Kosovë-Maqedoni, gjurmime 
të trashëgimisë arkitektonike Shqiptare, 2018. 

1.00 1.00 

III.5.9. “100 Jahre Bauhaus, 1919-2019”, konferencë me 
rastin e 100 vjetorit të shkollës së parë arkitektonike, 
Dessau, Berlin, prill 2019. Pjesëmarrës. 

1.00 1.00 

III.5.10. YTAA- Yang Talent Architecture Award, 
pjesëmarrje në konkurs për arkitektë të rinj,  si 
mentor i temave të kandidateve: Besime Mustafi, 
Dhurata Azizi dhe Elez Kadriji. Barcelonë, Spanjë, 
2018. 

1.00 1.00 

III.5.11. Kosovo Pavilion, Bienale e arkitekturës, Venedik, 
2018, kontribues në mbledhje të materialit për 
ekspozitën e bienales, pjesëmarrës në Venedik, Itali, 
2018. 

1.00 1.00 

III.5.12. PROJEKT IDEOR- projektues përgjegjës (20X2.00)=40.00 40.00 
III.5.13. PROJEKT KRYESOR- projektues përgjegjës (10X2.00)=20.00 20.00 
III.5.14. PROJEKT ZBATUES- projektues përgjegjës (10X2.00)=20.00 20.00 
Shuma e pikëve të realizuara nga veprimtaria profesionale-aplikative 144.60 
 
IV. VEPRIMTARIA ME INTERES MË TË GJERË 
Nr.Ren. Emërtimi i aktivitetit Pikët Gjithsejtë 
IV.1. Evaluimi i brendshëm në USHT- Tetovë, 2017, në rolin 

e evaluuesit. 1.00 1.00 

IV.2. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së parë 
ndërkombëtare të FSHZ, 2015. 1.00 1.00 

IV.3. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së dytë 
ndërkombëtare të FSHZ, 2016. 1.00 1.00 

IV.4. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së tretë 
ndërkombëtare të FSHZ, 2017. 1.00 1.00 

IV.5. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së katërt 
ndërkombëtare të FSHZ, 2018. 1.00 1.00 
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IV.6. Anëtar i Këshillit shkencor i Konferencës së katërt 
ndërkombëtare të FSHZ, 2019. 1.00 1.00 

IV.7. Anëtar i Këshillit mësimor-shkencor i FSHZ. 1.00 1.00 
IV.8. Anëtar i Komisionit për zbatimin e konkursit, për 

regjistrimin e studentëve të ri, 2015, 2016, 2017, 2018, 
2019, 2020. 

(6x1.00)=6.0 6.00 

IV.9. Anëtar i Këshillit profesional për lejimin e temave të 
diplomës në Programin studimor: Arkitekturë.  1.00 1.00 

IV.10. Anëtar i Komisionit për evaluimin e cilësisë në FSHZ. 1.00 1.00 
IV.11. Prodekan per shkence, FSHZ, UT- Tetovë. 4.00 4.00 
IV.12. Koordinator i ciklit të II-të (master) prane FSHZ, 

programi ARKITEKTURË. 2.0 2.00 

IV.13. Koordinator i projekteve per FSHZ, USHT, Tetove. 1.00 1.00 
IV.14. Organizmi dhe udhëheqja e ligjeratave tematike me 

profesorë- mysafirë eminent në UBT : Essa Laaksonen 
(Finlande), Filiz Sonmez (Turqi), Georgi 
Konstantinovski (Maqedoni), UBT- Prishtinë, 2017-
2019. 

1.00 1.00 

IV.15. Organizmi dhe udhëheqja e ligjeratave tematike me 
profesorë- mysafirë eminent në UP- fakulteti i 
Arkitekturës, Prishtinë : Essa Laaksonen (Finlande), 
Filiz Sonmez (Turqi), Georgi Konstantinovski 
(Maqedoni), UP- Prishtinë, 2017-2019. 

1.00 1.00 

IV.16. Anëtar i Komitetit Internacional për programin e 
Konferencës së V-të ndërkombëtare të UBT-së, IC-ASP 
2016, Durrës, Shqipëri. 

1.00 1.00 

IV.17. Anëtar i Komitetit Internacional për programin e 
Konferencës së VI-të ndërkombëtare të UBT-së, IC-
ASP 2017, Durrës, Shqipëri. 

1.00 1.00 

IV.18. Anëtar i Komitetit Internacional për programin e 
Konferencës së V-të ndërkombëtare të UBT-së, IC-ASP 
2018, Durrës, Shqipëri. 

1.00 1.00 

IV.19. Anëtar i Komitetit Internacional për programin e 
Konferencës së VIII-të ndërkombëtare të UBT-së, IC-
ASP 2019, Prishtinë, Kosovë. 

1.00 1.00 

IV.20. Anëtar i komitetit organizativ të konferencës së III-të 
ndërkombëtare 3-ICAUD, Epoka University, Tiranë, 
Shqipëri, 2019. 

1.00 1.00 

IV.21. Anëtar i bordit editorial për zhurnalin e shkencave 
aplikative, Journal of Applied Sciences- SUT, JAS-
SUT, 2015, Vol 1, No 1-2, 2015. 

1.00 1.00 

IV.22. Anëtar i bordit editorial për zhurnalin e shkencave 
aplikative, Journal of Applied Sciences- SUT, JAS-
SUT, Vol 2, No 3-4, 2016. 

1.00 1.00 

IV.23. Anëtar i bordit editorial për zhurnalin e shkencave 
aplikative, Journal of Applied Sciences- SUT, JAS- 1.00 1.00 




